76 Pozoin 2.

Ipakruune 3aHaTTa Ne 2.4

KPUBI IPYI'OI'O HOPAAKY
1. Kouo.
2. Eainc.
3. T'inep0o.a.
4. Tlapa6oJa.
5. Kpusi apyroro nopsiiky B moJisipHiii cucremMi KOOpAUHAT.
1. Kouro.
Ko510 — 11e reomeTpuuHe Miclie TOUOK, pIBHOBLIIAJICHUX Bl TOUKU M ; — IEHTpa KoJIa.
1) (x- xo)2 +(y— yo)2 =R? - piBHAHHA Kojna, ae M ,(x,,y,)— LEHTp Koia,
R — paniyc.
x=Rcost . . .
2) . (0<t<27) — TapaMeTpH4Hi pIiBHAHHA Koma pagiyca R 3
y=Rsint IIEHTPOM B [TOYATKy KOOPIMHAT.

3) p=R — moJsApHE PIBHAHHSA KoJia pajaiyca R 3 IEHTpOM B MOJIOCI.

3agaua 1. Bcranosuru, sKa JIHIS BU3HAYAETHCS PIBHSIHHSIM
x*+y*—4x-5=0 Ta mepenMcaTH HOro B KAHOHIYHOMY i B
napamMeTpUYHOMY BUTJISII.

Po3ze’s3anns:

Ile piBuanHs BuszHauae JiHIIO Il mopsanky. Ilepenumemo ioro y
KaHOHIYHIA popmi. BuaimumMo 1noBH1 KBapaTu:

X2+ —dx-5=0 = (P -4dx+4)+y’-4-5=0 = (x-2)%2+y?=9.
[le koo 3 ieHTpoM B Touli  A(2;0) 1 pamiycom R =3,
.. =3cost
3anuieMo mapamMmeTpUdH1 PIBHAHHSA TAHOTO KOJA: {x 3sing (0<t<2m).
y=3sin

. . x =3cost

Bionogiov: kono, (x-2)>+y?=9, { , (0<1<27).
y =3sint

3agaua 2. BctaHoButH,  sika  JIIHISS ~ BU3HAYA€ThCA  PIBHSHHAM

x? +y? —8x+2y+13=0.

Bionogiov:xono, (x-4)> +(y+1)% =4.
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3apava 3. 3anucaTd piBHSHHS Koja 3 IIEHTpoM B Toumi  A(2-1) 1
pazaiycom 7.
Bionosiow: (x-2)> +(y+1)*> =49,

3anava 4. 3HaiiTU PIBHSHHS KoOJia, IO TOPKaeThcsi oci Ox B MOYATKY
KoopauHaT 1 nepetuHae Bicb Oy B Toulll A(0;10).

Bionosgiow: x* + (y—5)* =25.

3agaua 5. 3HaiiTu piBHSIHHS KOJa, IO 110 MPOXOIUTH Yepe3 Touky A(0;0)
3 LIGHTPOM Ha TipsiMiit y = x (B [ uBepti) 1 paaiycom 3.

Bionogiow: (x—3/~2)? +(y—3/~2)* =4.

1. Eainc.

EnincoM Ha3MBAa€TbCS TE€OMETPUYHE MICLHE  y_ _ b X =
TOYOK, CyMa BiACTaHEW BiJ SKUX JI0 JBOX
(hiKCOBaHUX TOUYOK IUIOIIMHHM, 10 HA3UBAIOTHCS
dbokycaMu, € BelIMYMHA CTalla, sika JOPIBHIOE —c c \a
2a 1 01bII€ BiICTaH MK (okycamu 2c. F o} F

o |

Sy

2 2

X : : .
1) — Y _1 - xanomiune PIBHSIHHS €JIiIca,

a b a, b — Benuka i MaJia miBBici;

¢? =a®? —-b*, ¢ — dokycHa BigcTaHb;
C

a .
& = — — EKCUCHTPUCUTET, X =+ — — PIBHSAHHS JUPEKTPUC.
a &

X =acost .. .
2) , (0<t<27) - mapamMeTpW4Hi PIBHSIHHS eJiIca.
y=bsint

(x-x0)" =y’
a’ b?

3ayBaxkeHHS . PIBHSHHS =1 BU3HAUAaE eJIIIC 3 HUEHTPOM B M (xy; p)-

3amaya 6. 3anucaTd KaHOHIYHE PIBHSHHS e€JIirca, SKIIO0 HOro BejuKa
MIBBICh JIOPIBHIOE 6, a eKCIEHTpUcuTeT maopiBHIOE 0,5,
BuznaunTtu koopauHatu GOKYyCiB.

Po3ze’s13anns:

3ayMoBol0 a=6 1 £=0,5. Bukopucraemo popmyny &= £ & c=3.
a

Otxe, koopauHaTu GOKycCiB F;(3;0) 1 F,(-3;0).
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3HAMIEeMO MBBIiCh b c¢>=a’ —-b> = b’ =a’-c?>=36-9=27 = b=4/27.

2 2 2 2
. . . X X
KaHoHIYHE pIBHAHHA eninca  — + Y o1 = il o
2 2
a b 36 27
2 2
. . X
Bionogion: > +2— =1
36 27
3agaua 7. BcranoButH,  sfKa  JIHIA =~ BHU3HAYA€THCA  PIBHSHHAM

2x2 +8x+3y2 —18y+29=0.
Bionoeiow: eminc 3 ueHTpoM B Touli A(-2;3) i miBocaMu a=-/3, b=-/2.
3agaya 8. CxylacTu KaHOHIYHE 1 MapaMeTPUUHi PIBHAHHS €JiIca, SKIIO

oro Mana miBBICh JOpiBHIOE 4, a BiJACTaHb MDK (OKycaMu
nopiBHoe 10.

2 2
. . =+/41 t
Bionosios: *—+2 =1, |* . cos (0<t<2r).
41 16 y=4sint
3agaua 9. 3agaHo  piBHAHHA  eminca  9x +5y? =45.  BusHauuTn

KOOPAMHATH HOro (JOKYCIB Ta €KCIIEHTPUCHUTET.

Bionogiow: F|(0;2), F,(0;—-2), &= g

2. TI'inep6oaa.

[inep6010l0 HA3WBAETHCSI TCOMETPUYHE MicCIle
TOYOK, MOJIyJIb PI3HUIIl BIJICTAHEH BIJ SKUX 10
NBOX (PIKCOBAaHMX TOYOK, IO HAa3UBAKOTHCS
(dbokycamu, € BelMUYMHA CTalla, JOPIBHIOE 2a 1

MEHbIIIE BiJICTaHl MIXK (hOKycamu 2c. F x
2 2 . . .
1) X _ Y _| _ KaHOHiuHe PiBHSHHA rinepOoiH,
2 2 .o . ..
a b a, b — niticHa 1 ysiBHa miBBic;
2 2 2 - ¢
c”=a”+b", c— (dokycHa BiACTaHb; & =— — EKCLICHTPUCHUTET;
a
a : : :
X =1 — — pIBHSHHS TUPEKTPUC; Y =1 —Xx — PIBHIHHSI aCUMITOT TinepOoIH.
g a

—o00 <t <+400) — TIapaMeTPUyHl piBHAHHSA T1IEePOOIIH.
= 05b( —1/1) ( ) paMeTpHyHi p p

C(-x)’ (-w)’
3ayBa)KEHHS: > — 2 =
a

2) {x =0,5a(t +1/t)

1 — rinep6omna 3 nentpom B Touti C(xy;yg)-
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3agaua 10. BusHauuty tan miHii 16x? —9y? — 64x — 54y —161=0.

Bionosiow: rimep0Ooina.

3apauya 11. CxyiacTu  piBHSHHSL TinepOoOfid, SKIIO 1i ysSBHa TIBBICH

nopiBHioe 4, a oauH 3 GoKyciB Mae koopauHatu F (-11;0).
2 2

Bionogion: >— -2

=1.
105 16

3apaya 12. CkylacTu KaHOHIYHE PIBHSIHHS TinepOO0Jd, BeEJIUKa BICh SKO1

JOPIBHIOE &, a PIBHAHHS aCUMITOT y = +0,75x.
2 2
X

Bionosion: ~— -2 =1
16 9
3apava 13. 3HaiiTh KyT MIDK acMMOTOTaMU Tinepoou, AKIIO 11

CKCLHCHTPUCUTCT I[OpiBHIOC JABOM.

Bionosiown: 120°,

3apauya 14. CxiacTu pIiBHSAHHSA KOJia, IO TMPOXOJUTH Kpi3h MpaBy
BepUIMHY Trimepbonan  3x* —25y% =75 3 LEHTPOM B TOYIl
A(-5;-2).

Bionosios: (x+5)* +(y+2)* =104 .

3. IMapadoaa. ’4

[Tapa0oy1010 HA3UBAETHCA TEOMETPUYHE MICIIC
TOYOK, K1 3HAXOIATHCA Ha OJHAKOBIM BIJICTaHI
Bii (IKCOBAaHOI TOYKH, IO HA3UBAETHCS -p/2 p/2
dokycom, 1 BiA 3aJaHOi  OpAMOI, MIO 0 E
Ha3UBAETHCS JTUPEKTPUCOIO 1 HE MPOXOJUTH
gyepes (pokyc.

v

1) y? =2px — KaHOHI4He PIBHAHHS Napaboyu, p — napameTp napadoiiu;

C= g, ¢ — ¢okycHa BijacTanb, F (g, O) X = —g — piBHSIHHS qupekTpucu; & =0

t2

xX=— .
2) 2p (—o0<t<+00) — mapaMeTpH4Hi PiBHAHHA IMapabom.

y=t
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3ayBakenns 1. PiBusuus () — y0)2 =2p(x —x,) BuU3Hayae mapaboiy 3 LIEHTPOM B
touti C(x4;Y¢)-

SayBaskerns 2. PiBHstHES x° = 2 py BU3HAUae mapaboiTy, CAMETPUUHY BiTHOCHO oci Oy.

3agaua 15. CxiactT KaHOHIYHE 1 TapaMeTpU4HE pPIBHSHHA mapadoJiy,
SKIIO KoopauHaTH 11 pokyca F (4;0).

Bionosiov: y* =16x.

3agaua 16. Cxiactu piBHSIHHS Mapa0oiu, SKIIO PIBHSHHS il AUPEKTPUCU
x=13.

Bionosiov: y* =-52x.

3apava 17. Cxiactu piBHSHHS Mapa0oiau, CAMETPUYHOI BIZHOCHO oci Oy,
3 IeHTpoM B Toulll M (L 2) 1 mapameTpom 3.

Bionosiow: (x —1)* =6(y —2).

5. KpuBi Apyroro nopsiaiky B nNoJisipHiid cucTeMi KOOPpAUHAT.

BBegemo monsipHy cucteMy KOOpAMHAT Tak, MO0 ii moiroc 30iraBcs 3 (OKycoMm
KpHUBOIi, a MOJIApHA BICh OyJia NEPHEHAMKYJAPHOIO 10 JUPEKTPUCH 1 HampsiMieHa B
01K, MPOTUJIC)KHUH BiJT HE.

Tosi piBHSIHHS KPUBO1 B TIOJIAPHINA CUCTEMI KOOPJIUHAT MA€ BUTJISIT
_ P
1-&gcose ’
7€ p — TOJIOBHUHA JOBXKHUHHU XOpPIH, L0 MPOXOIUTh uepe3 (oKyc mapaneabHO
TUPEKTPHC], & — EKCIICHTPUCUTET KPHBOI.

[Ipu ¢ <1 — piBHSHHA BU3HAYa€ eNiNnc, npu & >1 — mpaBy TUIKY Tinepooiu, a mpu
& =1 — mapabouy.
b2
Jlnst emirica 1 rinepOoyu mapamerp p = —, JJiA apaboiu P — mnapamerp mapadoJiu.
a

3agaua 18. [lepenucatu B nojsipHiiA CUCTEMI KOOPAUHAT PIBHSIHHSA €irnca
2 2
X
4 y_ — 1
25 16
Po3e azanus:
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3 pIBHAHHSI OTPUMYEMO, IO MiBBICI €JIiTca JOPIBHIOWOTh a=5 1 b=4.
3HaitieMo QOoKyCHY BiJCTaHb:

c=va’ -b*> =J25-16 =3.

. . 3
Toml eKCLIEHTPUCUCTET TOPIBHIOE e=S= 5 <1.

a
Tenep 3HaNIEMO MAPMETP MOJISIPHOTO PIBHSIHHS p=—=—.

[TonsipHe piBHSIHHS €1iIIca MAaTUME BUTJISL;

165 16
P 1-3cose/5 P 5-3cosgp
Bionosiov. p = 1 :
5-3cosgp

3apauva 19. 3’scyBatu, sKi JIiHII BH3HAYEHO HACTYMHUMH MOJSIPHUMU
PIBHSIHHSIMU
6 ) 4

, 10 _ 1
= 2) ,0: ]
1-0,5cos¢e 1-cosgp

= 4) p= ",
1-15cos¢ ) £ 3-3cosg

3) p

Bionoegiow: 1) eninc; 2)mapaboina; 3) ruika rimepoonu; 4) mapabo:a.

1) p

3agaua 20. 3anucaTy NoJIsIpHE PIBHSAHHS KPUBOI:

2 2
) AR A 2) y? = 6x.
) 16 9 )y *
9 i
Bionosion: 1) p=+—— —rinepobona; 2) p= — mmapaboa.
) P 4—-5Cc0sp P ) P 1-cosep P

3amauya 21. BcraHoBuTH, SIKy JIIHIIO BU3HA4Ya€ pPIBHAHHSA 1 3HAWTH Ti
MIBBICI:

144

1) p=

_ 18
. 2 p=
13-5cosg

_4—SCosgpl

Bionosiow: 1) eninc, a=13, b=12; 2)rinka rinepbonu, a=8, b=6.
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Po3soin 2.

3amaua 1.
3agaua 2.

3agaua 3.

3agaua 4.

3agaua 5.

3agaua 6.

3agaua 7.

3agaua 8.

3agaua 9.

1) p

Homawne 3a60annsn

BusnaunTy THI JiHIT 9x2 =162 +90x + 32y — 65 =0.
BusHauuty Tun diHii x? —4x -8y +28=0.

CkJacTd KaHOHIYHE 1 TapaMeTpU4H1 PIBHSHHS eirnca, PoKycu
SKOTO JIeXKaTh Ha oci Oy 1 BIJACTaHb MDDK HUMHU JOPIBHIOE 6, a

BEJIMKA BICh J0piBHIOE 10.

CkrnacTd pIBHAHHS KOJa, IO MNPOXOAUTh Kpi3h IOYATOK
KOOpAMHAT, 3 LEHTPOM Yy TmpaBoMmy (Qokyci rinepboau
ox% —4y? =36.

3anucaty piBHSHHS TinepOoiau 3 BeplIMHAMH y (okycax, a

2 2
dbokycamu — y BepIIMHaX eirnca ;—5 + 21,

9

Ckiactu piBHSHHS I1apa0OoJiM, SKIIO PIBHSIHHS 11 JUPEKTPUCH
y =-3.

Mepigian 3emHOI Kyiai Mae ¢opmy eiinca 3 BIIHOIICHHSM
oceil 299/300. BU3HaUYNTH €KCIEHTPUCUTET 3€MHOT'O MEpiiaHa.

3anucaty pIBHSHHS €IIIICa, 10 TPOXOIUTh Kpi3b Touku M(2;0)
1 N (1;3). 3HaiiTH HOr0 €KCIIEHTPUCUTET.

3’sicyBatH, SIK1 JIIHIT BU3HAYEHO HACTYNIHUMH MOJISIPHUMH
PIBHSIHHSAMM:
1 : 5 12 1
- Dp= D et A=
1-0,2cos¢e 2—COS@ 3—4cosg 1-cosgp

3amava 10. 3anucaTu noJjsipHe pIBHSAHHS KPUBOI:

2 2
1)+ X -1, 2) y? =8x.
) 164 )y



